

Bulevar Despota Stefana 36 • 11000 Beograd • Srbija

Telefon: +381 11 32 28 186 • Mobile: +381 63 24 44 87 • E-Mail: mcicovic@sbb.rs • Internet: www.mczastupstva.com

ASCOLITE

ASCOLITE AG

Schwäntenmos 15

CH-8126 Zumikon/ZH

Switzerland

www.ascolite.com

Specijalne mašine za obamitanje i učvršćivanje dugmadi termofiksiranjem, specijalni konci i pribor



BSS-Mk8

Poluautomatska mašina za obamitanje i učvršćivanje vrata dugmeta

Standardni model za male i srednje pogone.

Za dugmad svih oblika i za sledeće proizvode: pantalone, sakoi, kaputi, sportska odeća itd.

Broj obrađenih dugmadi sa jednim kalemom od 250 m 2000-2500

Dugmadi po satu 600

Broj radnih operacija 3

Termofiksiranje sa jedne strane

Broj obamitanja od 10 do 99

Kontrola preko ekrana na dodir

Napajanje 100/240 V jedna faza

Dimenzije pakovanja: d, š, v 40, 30, 28 cm

Težina 8 kg bruto



BSS-Mk13

Potpuno automatska mašina za obamitanje i učvršćivanje vrata dugmeta

Standardni model za velike pogone.

Za dugmad svih oblika uključujući i ekstra dugačak vrat i za sve vrste proizvoda muški, ženski i dečiji odevni predmeti, uniforme, košulje i bluze

Broj obrađenih dugmadi sa jednim kalemom od 250 m 5000 - 7000

Dugmadi po satu 1800 uključujući i sporedne radnje

Jednostavna i brza promena boje

Broj radnih operacija 1, elektronski kontrolisan proces

Termofiksiranje sa svih strana

Broj obamitanja do 99 prema predprogramiranju

Provera sistema i dijagnostika

Kontrola preko ekrana na dodir

Pojednostavljen unapređen software

Programiranje (tri prethodno podešena programa sa mogućnošću brzog menjanja u zavisnosti od oblika dugmeta i dužine vrata)

Automatsko odvođenje otpadaka

Sa integrisanim zatezačem konca što omogućava tanko obmotan vrat

Napajanje 100/240 V jedna faza

Potreban vazduh pod pritiskom 5,5 bara, potrošnja 1 m³ na sat maks.

Dimenzije pakovanja: d, š, v 54, 50, 42 cm

Težina 22 kg bruto



Držač za regulisanje visine vrata dugmeta

Našivanje bilo koje vrste dugmeta zahteva korektan minimalni razmak između dugmeta i tkanine koji omogućava čisto obamitanje vrata iz tri razloga:

1. omogućava lakše zakopčavanje i otkopčavanje dugmeta
2. omogućava da se rupica ispod dugmeta potpuno zatvori
3. ostavlja prostor da se obamitanje vrata obavi korektni i čist

Minimalan razmak za dugmad na blejzerima i sakoima je 3-3,5 mm, a na košuljama i bluzama 2-2,5 mm

Ascolite-ov patentirani uređaj za regulisanje razmaka između dugmeta i tkanine omogućava vrlo jednostavno podešavanje.

Njegove glavne karakteristike su

- moguća je ugradnja na većinu standardnih mašina za našivanje dugmadi
- pogodan je za sve vrste dugmadi, sa 2, 3 ili četiri rupice
- veoma jednostavno bezstepeno podešavanje
- garantovani konstantni rezultati



Specijalni konci za učvršćivanje dugmadi termofiksiranjem

Konac kojim se našiva dugme je najopterećeniji deo odevnog predmeta. Vrlo često dolazi do osipanja ili kidanja što dovodi do otpadanja dugmeta. Tradicionalno obamitanje koje je u suštini "opšivanje" vrata dugmeta sa normalnim koncem ne rešava problem.

To je u principu dugačak proces bez pravog učinka jer nastalo vezivanje konca nije dovoljno da spreči otpadanje dugmeta. Rezultat je jedan debeo svitak bez forme sa slobodnim krajevima i čvorem. Ako se kraj odseče konac se odmota i dugme otpada.

Ascolite TF je konac specijalno razvijen za obamitanje vrata dugmeta. Njegovo svojstvo elastičnog stezanja i mogućnost termo fiksiranja su važni faktori koji sprečavaju otpadanje dugmeta. Zahvaljujući ovome konac kojim je dugme našiveno ostaje zauvek čvrst. Dugme je osigurano od otpadanja, vrat ima čistu i tanku formu i nema krajeva konca koji štrče. Zahvaljujući tankom vratu dugmeta ne dolazi do deformisanja rupice i faltanja materijala.



Glavne karakteristike Ascolite TF konca

Snažan zavareni sloj

zavaruje konce vrata dugmeta
ne ostavlja krajeve konca koji štrče
sprečava otpadanje dugmeta tokom nošenja odevnog predmeta



Boje

stabilne, otporne na pranje i hemijsko čišćenje
64 boje



Fleksibilna elastična srž

visoka fleksibilnost
neuporediva snaga
ne postoji zamor ni nakon višestrukog pranja
visoka otpornost na kidanje
450% istegljivost
namotno na konuse od po 250 metarta
jedan konus dovoljan za do 7000 dugmadi
certifikovan sa Ekotex I klasa za dečiju odeću

